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SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/05/2012 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Transcurso do Dia do Taquígrafo. 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Comemoração do 43º aniversário de fundação da 

cidade-satélite do Guará, no Distrito Federal. Transcurso do Dia Nacional do Líder 

Comunitário. Sucesso da parceria estabelecida entre Prefeituras comunitárias e o 

Serviço de Limpeza Urbana — SLU, em Brasília. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Elogio ao Supremo Tribunal Federal pelas 

decisões a favor da implantação do sistema de cotas raciais para acesso às 

universidades públicas, da demarcação de terras indígenas no Estado da Bahia e a 

constitucionalidade do Programa Universidade para Todos — PROUNI. Críticas ao 

DEM pelo ajuizamento, perante a Suprema Corte, de ações contrárias a interesses 

da sociedade brasileira. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Inauguração de obras pelo Governador do Estado da 

Paraíba, Ricardo Coutinho. Sugestões do Presidente da Federação Nacional dos 

Trabalhadores e Trabalhadoras na Agricultura Familiar no Estado da Paraíba — 

FETRAF-PB para combate aos efeitos da seca prolongada. Apuração de denúncia 

de estupro de detentas por policiais militares no Presídio Feminino de Cajazeiras, 

Estado da Paraíba. 

IZALCI (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Acerto da decisão do Supremo Tribunal 

Federal pela constitucionalidade do Programa Universidade para Todos — PROUNI. 

Atuação parlamentar do orador em prol do setor educacional. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Elogio à Presidenta Dilma 

Rousseff pela nomeação do Deputado Brizola Neto para Ministro do Trabalho e 
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Emprego. Importância da redução das taxas de juros praticadas no Brasil para o 

desenvolvimento da economia nacional. Acerto da decisão governamental de 

alteração do cálculo de rendimento da caderneta de poupança. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Acerto da decisão do Supremo Tribunal 

Federal pela constitucionalidade do Programa Universidade para Todos — PROUNI. 

IZALCI (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Realização pela Casa de sessões 

solenes em homenagem aos contabilistas e taquígrafos. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Como Líder) - Elogio à Presidenta Dilma Rousseff 

pela alteração do cálculo de rendimentos da caderneta de poupança. Otimismo 

quanto à aposição de veto presidencial a dispositivos do Código Florestal brasileiro. 

Luta do Governo Federal contra a corrupção. Sucesso de Operação Dublê, realizada 

pela Polícia Federal para desestruturação de quadrilha responsável pelo desvio de 

recursos públicos no âmbito de Prefeituras Municipais no Estado da Paraíba.  

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

RONALDO FONSECA (Bloco/PR, DF) - Existência de legislação de combate 

à corrupção no País. Exaltação dos valores cristãos. Instalação da CPMI destinada à 

investigação do envolvimento de agentes públicos e privados com o contraventor 

Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira. Necessidade de aplicação de 

penalidades rigorosas para corruptos.  

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Associação ao pronunciamento do 

Deputado Ronaldo Fonseca. Urgente aprovação do Projeto de Lei nº 6.578, de 2009, 

sobre as organizações criminosas, os meios de obtenção da prova e o procedimento 

criminal. 
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Isenção de impostos incidentes sobre a 

participação dos trabalhadores nos lucros das empresas. Retrocesso da proposta de 

reforma do Código Florestal brasileiro aprovada pela Casa. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Temas discutidos na CPMI destinada à investigação 

do envolvimento de agentes públicos e privados com o contraventor Carlos Augusto 

Ramos, o Carlinhos Cachoeira. Matéria Novo inquérito-bomba, veiculada pelo site 

da revista Veja. Denúncia de ameaças do Chefe de Gabinete do Governador do 

Distrito Federal contra o orador. Importância do combate à corrupção.  

 CLEBER VERDE (PRB, MA - Pela ordem) - Congratulações ao Relator da 

Medida Provisória nº 554, de 2011, Deputado Heleno Silva, pela destinação de 

recursos para a renovação da frota pesqueira nacional. 

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM) - Realização, pela Universidade de 

Brasília — UnB, de mesa-redonda destinada ao debate de medidas de combate à 

corrupção, com a participação de Parlamentares e do Prof. Ricardo Caldas. 

Importância da Lei Capiberibe, a respeito da divulgação de contas públicas pela 

Internet em tempo real. Luta do orador a favor da transparência nas contas públicas. 

Estudo do Instituto Ethos sobre sistemas de integridade nos Estados brasileiros. 

Necessidade de fortalecimento do Estado brasileiro para enfrentamento da 

corrupção. Criação de Comissão Especial destinada ao debate do tema. Relação 

entre a segurança jurídica e o crescimento econômico. Defesa de aperfeiçoamento 

da Justiça brasileira. 

Aparteante: AMAURI TEIXEIRA (PT, BA). 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Correspondência da Central 

Sindical e Popular — CSP-Conlutas com apelo a favor da imediata aprovação da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 438, de 2001, acerca da expropriação de 

propriedades com ocorrência de trabalho escravo.  
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PRESIDENTA (Erika Kokay) - Imediata votação pela Casa da proposta de 

emenda à Constituição sobre a expropriação de terras no caso da constatação da 

prática de trabalho escravo.  

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão 

de Constituição e Justiça e de Cidadania, da admissibilidade da proposta de emenda 

à Constituição sobre o estabelecimento de novas regras para nomeação de 

Procuradores-Gerais de Justiça dos Estados e do Distrito Federal e Territórios. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Importância do Poder Legislativo no 

avanço da legislação para o combate à corrupção. Necessidade de realização da 

reforma política no País. Apoio ao financiamento público de campanhas eleitorais. 

Sucesso do Feirão da Casa Própria promovido pela Caixa Econômica Federal. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


